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ПРОТОКОЛ № 16 

 

засідання житлової комісії 

 

 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 

ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 

 Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології  

управління  ЖКГ, секретар житлової комісії;  

 Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 

житлової комісії; 

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член 

комісії;  

Бурій Максим Романович -  головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань 

управління ЖКГ, член комісії; 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 

житлових умов ( Стельмах М.В., як  учасник бойових дій, Гриник С.І., як учасник 

бойових дій, Ткачов Г.О., ВПО, як учасник бойових дій, зняття з квартирного обліку 

Лаврись Л.С.,  Гнидин Д.М., дитина позбавлена батьківського піклування, Кряжевська 

О.В., як ВПО, Стародубцев В.О., як учасник бойових дій, Лазор А.А., учасник бойових 

дій, Крицак О.М., як ВПО, учасник бойових дій, Баденко В.В., як ВПО, Столярський 

Ю.В., як учасник бойових дій, Лапчук М.В., як учасник бойових дій). 

2. Про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 

(Корчинська Л., вул.Зваричі,76 кв.28, Потюк С.І. вул.Добрівлянська,72б. кв.25, Федорів 

І.П., вул.Саксаганського,10 кв.11, ( внести зміни в рішення №307 від 22 вересня 2021 

року в додаток 1 п.2 в частині «Павльо Максім Михайлович, Павльо Вадім 

Михайлович, Павльо Матвій Михайлович виправити без по-батькові) .  

3.Про переоформлення договору найму Ольшанецька Т.Д., вул. Січових Стрільців, 12а, 

кв.57,58, у зв’язку зі смертю основного квартиронаймача її матері Попович Софії 

Василівни. 

4.Про переоформлення договору найму Білик О.В., вул.Січових Стрільців, 12а, кв.29 у 

зв’язку зі смертю основного квартиронаймача її чоловіка Білика Степана 

Гарасимовича. 

            

Вирішили : 

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік 

громадян, які потребують покращення житлових умов (( Стельмах М.В., як  учасник 

бойових дій, Гриник С.І., як учасник бойових дій, Ткачов Г.О., ВПО, як учасник 

бойових дій, зняття з квартирного обліку Лаврись Л.С.,  Гнидин Д.М., дитина 
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позбавлена батьківського піклування, Кряжевська О.В., як ВПО, Стародубцев В.О., як 

учасник бойових дій, Лазор А.А., учасник бойових дій, Крицак О.М., як ВПО, учасник 

бойових дій, Баденко В.В., як ВПО, Столярський Ю.В., як учасник бойових дій, Лапчук 

М.В., як учасник бойових дій).) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення реєстрацію та видачу 

права власності на об’єкти нерухомого майна (Корчинська Л., вул.Зваричі,76 кв.28, 

Потюк С.І. вул.Добрівлянська,72б. кв.25, Федорів І.П., вул.Саксаганського,10 кв.11, ( 

внести зміни в рішення №307 від 22 вересня 2021 року в додаток 1 п.2 в частині «Павльо 

Максім Михайлович, Павльо Вадім Михайлович, Павльо Матвій Михайлович 

виправити без по-батькові) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради . 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №3 про переоформлення договору найму 

Ольшанецька Т.Д., вул. Січових Стрільців, 12а, кв.57,58, у зв’язку зі смертю основного 

квартиронаймача її матері Попович Софії Василівни комісією рекомендовано відділу 

ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  

комітету Стрийської міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №4 про переоформлення договору найму 

Білик О.В., вул.Січових Стрільців, 12а, кв.29 у зв’язку зі смертю основного 

квартиронаймача її чоловіка Білика Степана Гарасимовича комісією рекомендовано 

відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд 

виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

 

 

    

 

Підписали: 

Журавчак Михайло Юрійович    

 

Сафян Оксана Ігорівна  

 

 Пастущин Ігор Ярославович  

 

Бурій Максим Романович    

 

Темник Надія Степанівна  
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